
令和４年度第４回鹿児島市選挙管理委員会会議録

１．日  時   令和４年６月１５日（水）  午後４時

２．場  所   市役所選挙管理委員会室

３．出席委員   委員長 馬場 竹彦   委 員 上林房 一正

         委 員 山野 眞理   委 員 岩佐 睦美

４．付議事項について

(1) 参議院鹿児島県選出議員選挙におけるポスター掲示場の設置場所について        

（ 開示・一部開示・非開示 ）

                                

(2) 鹿児島県議会議員補欠選挙におけるポスター掲示場の設置場所について

                                （ 開示・一部開示・非開示 ）

                                 

(3) 参議院議員通常選挙及び鹿児島県議会議員補欠選挙における投票区及び投票所の設置に

ついて                           （ 開示・一部開示・非開示 ）

(4) 参議院議員通常選挙及び鹿児島県議会議員補欠選挙における投票所の閉鎖時刻の繰上げ

及び告示について                       （ 開示・一部開示・非開示 ）                      

(5) 参議院議員通常選挙及び鹿児島県議会議員補欠選挙における個人演説会開催申出が競合

した場合のくじの実施方法並びにくじの実施日時等の告示について （ 開示・一部開示・非開示 ）

(6) 参議院鹿児島県選出議員選挙及び鹿児島県議会議員補欠選挙における投票記載所の氏名等

掲示の順序を定めるくじの実施日時等の告示について       （ 開示・一部開示・非開示 ）

(7) 参議院議員通常選挙における期日前投票所の設置及び不在者投票用紙等の発送について

                                 （ 開示・一部開示・非開示 ）

(8) 参議院議員通常選挙における期日前投票所の設置及び日時の指定について（告示）

                                 （ 開示・一部開示・非開示 ）

(9) 参議院議員通常選挙における在外選挙人の期日前投票を行わせることができる期日前投票

告示について                         （ 開示・一部開示・非開示 ）

(10) 公職選挙法第３０条の６の規定による在外選挙人名簿への登録について

                                 （ 開示・一部開示・非開示 ）



(11) 参議院議員通常選挙における期日前投票管理者及びその職務代理者の選任並びにその告示

について                           （ 開示・一部開示・非開示 ）

(12) その他

① 投票整理券の配達期間の変更について

  投票所整理券の発送が 1 日遅れることを報告した。

② 参議院議員通常選挙及び鹿児島県議会議員補欠選挙における開票管理者及びその職務代理

者の選任について

   同日選挙における開票管理者及びその職務代理者については、兼任することが可能であり、

平成２８年の参議選と県知事選の同日選挙においても、委員長と委員の２人で両選挙を兼任

していただいたが、参議選は、選挙区選挙と比例代表選挙があり、特に比例代表選挙は効力

の判定が複雑であり負担が大きいことから、今回の同日選挙においては、開票管理者及び

その職務代理者について、参議選は馬場委員長と山野委員、県議補選は上林房職務代理者と

岩佐委員を選任することを提案し、了承を得た。

(7)、(10)については原案通り可決し、決裁

(1)、(2)、(3)、(4)、(5)、(6)、(8) (9)、(11)については原案通り可決し、決裁後告示

(12)については報告及び協議し決定


